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DE I SEECODE Spülbecken-Organizer

Vielen Dank, dass Sie sich für den SEECODE Spülbecken-Organizer entschieden haben. Die-
ses Produkt sorgt für Ordnung und Hygiene im Spülbereich. Die herausnehmbare Tropfschutz-
schale verhindert zuverlässig Wasserflecken am Spülbecken.

Der Organizer bietet eine ideale Aufbewahrungslösung für Scheuerschwämme, Bürsten, Seife, 
Spüllappen und vieles mehr. Zwei Handtuchbügel (vorne und hinten) sowie ein seitlicher Haken 
bieten zusätzlichen Stauraum für Bürsten oder Lappen. Durch die doppelte Bügelanordnung 
können Sie den Organizer flexibel rechts oder links am Wasserhahn anbringen – ein Handtuch-
bügel ist immer frei zugänglich.

Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Spülbecken-Organizer haben und ihn vollum-
fänglich nutzen können, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie 
den SEECODE Wasserhahn-Organizer nutzen, um Schäden durch falsche Verwendung zu 
vermeiden. 
Wenn Sie den Spülbecken-Organizer Dritten überlassen, sollte auch diese Bedienungsanlei-
tung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte die Bedienungsanleitung auch zum Nachschla-
gen auf. 

Technische Daten
Maße (inkl. Halterung): 25 x 18 x 7 cm
Gewicht: 360 Gramm
Befestigung: Schraubverschluss mit U-förmigem Gegenstück
Material: Edelstahl, ABS-Kunststoff

Lieferumfang
Spülbecken-Organizer mit Halterung
Reduzierung für Wasserhähne mit kleinem Durchmesser
Tropfschutzschale
Bedienungsanleitung

Montage
Hinweis: Nicht geeignet für eckige Wasserhähne.
1.	 Lösen Sie den Schraubverschluss an der Halterung.
2.	 Schieben Sie die U-förmige Öffnung seitlich auf den Wasserhahn. Achten Sie dabei darauf, 

dass die Bedienung des Wasserhahns nicht behindert wird.
3.	 Schrauben Sie den Verschluss von der gegenüberliegenden Seite fest, bis der Organizer 

stabil sitzt.
4.	 Bei schmalen Wasserhähnen setzen Sie bitte zuvor den mitgelieferten Reduzierring in die 

U-Öffnung ein. 
Die Tropfschutzschale lässt sich flexibel von beiden Seiten in den Organizer einschieben.



Wichtig: Möchten Sie den Organizer neu positionieren, entfernen Sie ihn bitte vollständig, be-
vor Sie ihn drehen oder verschieben, um Kratzer oder Druckspuren zu vermeiden.

Besondere Hinweise zur Badmontage
Für eine Befestigung an einer eng an der Wand stehenden Duschstange empfiehlt es sich, den 
rückseitigen Handtuchbügel zu entfernen. So lässt sich der Organizer platzsparend und bündig 
zur Wand montieren. Bewahren Sie Bügel und Schrauben sicher auf.

Reinigung & Pflege
•	 Reinigen Sie den Organizer unter fließendem Wasser mit etwas Spülmittel.
•	 Trocknen Sie ihn mit einem weichen Tuch ab.
•	 Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, scharfen Chemikalien oder metalli-

schen Reinigungsutensilien, um Beschädigungen zu vermeiden.

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate 
Garantie ab Kaufdatum. 
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der 
Kaufbeleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität 
geprüft. Ein Ausschluss der Garantie findet in folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produkts
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
• bei Fallschäden
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Pro-
dukt in einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Pro-
dukt bezogen wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der 
Sendung den Original-Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung 
vor Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei 
Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. 
Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, 
auch auszugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist 
nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr be-
nötigte Verpackungsmaterialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften. 

Dieses Produkt darf innerhalb der Europäischen Union im normalen Hausmüll entsorgt 
werden. Entsorgen Sie das Gerät gemäß der regionalen Verordnungen.
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EN I SEECODE Sink Organizer

Thank you for choosing the SEECODE Sink Organizer. This product keeps your sink area tidy 
and hygienic. The removable drip tray reliably prevents water stains on the sink.

The organizer offers an ideal storage solution for scouring pads, brushes, soap, dishcloths and 
much more. Two towel rails (front and back) and a side hook provide additional storage space 
for brushes or cloths. The double rail arrangement allows you to attach the organizer flexibly to 
the right or left of the tap – one towel rail is always freely accessible.

To ensure that you can enjoy your SEECODE Sink Organizer for a long time and use it to its full 
potential, please read these operating instructions carefully before using the SEECODE Sink 
Organizer to avoid damage due to incorrect use. 
If you give the tap organizer to a third party, this instruction manual should also be handed over. 
Please keep the instruction manual for future reference. 

Technical data
Dimensions (including bracket): 25 x 18 x 7 cm
Weight: 360 grams
Fastening: screw cap with U-shaped counterpart
Material: stainless steel, ABS plastic

Scope of delivery
Sink Organizer with bracket
Reducer for taps with small diameters
Drip tray
Instruction manual

Installation
Note: Not suitable for square taps.
1.	 Loosen the screw cap on the bracket.
2.	 Slide the U-shaped opening onto the side of the tap. Make sure that the tap can still be 

operated without obstruction.
3.	 Tighten the cap on the opposite side until the organizer is securely in place.
4.	 For narrow taps, please insert the supplied reduction ring into the U-shaped opening 

beforehand.
The drip tray can be flexibly inserted into the organizer from both sides.
Important: If you want to reposition the organizer, please remove it completely before turning or 
moving it to avoid scratches or pressure marks.



Special instructions for bathroom installation
To attach the organizer to a shower rail that is close to the wall, we recommend removing 
the towel rail on the back. This allows the organizer to be mounted flush with the wall to save 
space. Keep the rail and screws in a safe place.

Cleaning & care
•	 Clean the organizer under running water with a little washing-up liquid.
•	 Dry it with a soft cloth.
•	 Do not use abrasive cleaning agents, harsh chemicals or metal cleaning utensils to avoid 

damage.

Guarantee/warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month warranty 
from the date of purchase. 
The warranty is valid throughout Europe. The proof of purchase serves as proof of warranty. 
The product was thoroughly checked for quality and functionality before shipping. The warranty 
is void in the following cases:
• if the product has been modified
• if the product is used for purposes other than those specified above
• in the event of damage caused by dropping
If you wish to make a claim under the warranty/guarantee, please return the complete product 
in secure packaging to the point of sale where the product was purchased. Describe the defect 
you have identified in the product and enclose the original proof of purchase with the shipment. 
The seller reserves the right to remedy the defect before refunding the purchase price. Neces-
sary transport costs will be reimbursed to the customer if a justified claim under the statutory 
warranty/guarantee is established. The assertion of statutory rights in respect of defects is free 
of charge.

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any reproduction or reprinting, even in part, as well as 
the reproduction of the illustrations, even in a modified state, is only permitted with the written 
consent of the manufacturer.

Environmental protection information
The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are no 
longer needed in accordance with local regulations. 

This product must be disposed of in normal household waste within the European Union. 
Dispose of the device in accordance with regional regulations.
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FR I SEECODE Organisateur pour évier 

Merci d‘avoir choisi l‘Organisateur pour évier SEECODE. Ce produit garantit ordre et hygiène 
dans l‘évier. Le bac anti-gouttes amovible empêche efficacement les taches d‘eau sur l‘évier.

L‘organiseur offre une solution de rangement idéale pour les éponges à récurer, les brosses, 
le savon, les torchons et bien plus encore. Deux porte-serviettes (à l‘avant et à l‘arrière) ainsi 
qu‘un crochet latéral offrent un espace de rangement supplémentaire pour les brosses ou les 
chiffons. Grâce à la double disposition des supports, vous pouvez fixer l‘organiseur de manière 
flexible à droite ou à gauche du robinet – un porte-serviette est toujours librement accessible.

Afin de pouvoir profiter longtemps de votre Organisateur pour évier SEECODE et l‘utiliser plei-
nement, veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi avant d‘utiliser l‘organiseur pour robinet 
SEECODE afin d‘éviter tout dommage résultant d‘une mauvaise utilisation. 
Si vous confiez l‘Organisateur pour évier à un tiers, veuillez également lui remettre ce mode 
d‘emploi. Veuillez conserver le mode d‘emploi pour pouvoir le consulter ultérieurement. 

Caractéristiques techniques
Dimensions (support inclus) : 25 x 18 x 7 cm
Poids : 360 grammes
Fixation : bouchon à vis avec contre-pièce en forme de U
Matériau : acier inoxydable, plastique ABS

Contenu de la livraison
Organisateur pour évier avec support
Réducteur pour robinets de petit diamètre
Bac anti-gouttes
Mode d‘emploi

Montage
Remarque : ne convient pas aux robinets carrés.
1.	 Desserrez la vis à vis du support.
2.	 Glissez l‘ouverture en forme de U sur le côté du robinet. Veillez à ce que cela n‘empêche 

pas le bon fonctionnement du robinet.
3.	 Vissez le bouchon du côté opposé jusqu‘à ce que l‘organiseur soit bien fixé.
4.	 Pour les robinets étroits, veuillez d‘abord insérer la bague de réduction fournie dans 

l‘ouverture en U.
Le bac anti-gouttes peut être inséré de manière flexible dans l‘organiseur des deux côtés.
Important: si vous souhaitez repositionner l‘organiseur, veuillez le retirer complètement avant 
de le tourner ou de le déplacer afin d‘éviter les rayures ou les marques de pression.



Remarques particulières concernant le montage dans la salle de bains
Pour une fixation sur une barre de douche proche du mur, il est recommandé de retirer le porte-
serviette arrière. L‘organiseur peut ainsi être monté de manière peu encombrante et à fleur du 
mur. Conservez le porte-serviette et les vis en lieu sûr.

Nettoyage et entretien
•	 Nettoyez l‘organiseur sous l‘eau courante avec un peu de liquide vaisselle.
•	 Séchez-le avec un chiffon doux.
•	 N‘utilisez pas de produits nettoyants abrasifs, de produits chimiques agressifs ou d‘usten-

siles de nettoyage métalliques afin d‘éviter tout dommage.

Garantie
La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Elle comprend une garan-
tie de 6 mois à compter de la date d‘achat. 
La garantie est valable dans toute l‘Europe. La preuve d‘achat sert de justificatif. La qualité et le 
bon fonctionnement du produit ont été soigneusement contrôlés avant l‘expédition. La garantie 
est exclue dans les cas suivants :
• en cas de modification du produit
• en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
• en cas de dommages dus à une chute
Pour faire valoir la garantie, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage adapté au 
transport au point de vente où vous l‘avez acheté. Décrivez le défaut constaté sur le produit et 
joignez la preuve d‘achat originale à l‘envoi. Le vendeur se réserve le droit de procéder à une 
exécution ultérieure avant le remboursement du prix d‘achat. Les frais de transport nécessaires 
seront remboursés au client si la demande au titre de la garantie légale est jugée justifiée. Le 
recours aux droits légaux en matière de défauts est gratuit.

Remarques générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par le droit d‘auteur. Toute reproduction ou réimpression, même par-
tielle, ainsi que la reproduction des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées qu‘avec 
l‘accord écrit du fabricant.

Remarques relatives à la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d‘emballage 
dont vous n‘avez plus besoin conformément aux réglementations locales en vigueur. 

Ce produit peut être jeté avec les ordures ménagères dans l‘Union européenne. Veuillez 
respecter la réglementation locale en vigueur.
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NL I SEECODE Spoelbakorganizer

Hartelijk dank dat u voor de SEECODE Spoelbakorganizer hebt gekozen. Dit product zorgt 
voor orde en hygiëne in de spoelruimte. De uitneembare lekbak voorkomt op betrouwbare wijze 
watervlekken op de spoelbak.

De organizer biedt een ideale opbergoplossing voor schuursponsjes, borstels, zeep, vaatdoe-
ken en nog veel meer. Twee handdoekrekken (voor en achter) en een haak aan de zijkant 
bieden extra opbergruimte voor borstels of doeken. Door de dubbele rekken kunt u de organizer 
flexibel rechts of links van de kraan bevestigen – een handdoekrek is altijd vrij toegankelijk.

Om lang plezier te hebben van uw SEECODE- Spoelbakorganizer en deze volledig te kunnen 
gebruiken, leest u deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u de SEECODE- Spoelba-
korganizer gebruikt, om schade door verkeerd gebruik te voorkomen. 
Als u de Spoelbakorganizer aan derden overdraagt, moet u ook deze gebruiksaanwijzing mee-
geven. Bewaar de gebruiksaanwijzing ook om later te kunnen raadplegen. 

Technische gegevens
Afmetingen (incl. houder): 25 x 18 x 7 cm
Gewicht: 360 gram
Bevestiging: schroefdop met U-vormig tegenstuk
Materiaal: roestvrij staal, ABS-kunststof

Leveringsomvang
Spoelbakorganizer met houder
Verloopstuk voor kranen met een kleine diameter
Druppelbakje
Gebruiksaanwijzing

Montage
Opmerking: niet geschikt voor hoekige kranen.
1.	 Draai de schroefsluiting op de houder los.
2.	 Schuif de U-vormige opening zijdelings op de kraan. Zorg ervoor dat de bediening van de 

kraan niet wordt belemmerd.
3.	 Draai de sluiting aan de andere kant vast totdat de organizer stevig zit.
4.	  Bij smalle kranen plaatst u eerst de meegeleverde verloopring in de U-opening.
De druppelvanger kan flexibel vanaf beide zijden in de organizer worden geschoven.
Belangrijk: als u de organizer opnieuw wilt positioneren, verwijder deze dan volledig voordat u 
hem draait of verplaatst om krassen of drukplekken te voorkomen.



Speciale aanwijzingen voor montage in de badkamer
Voor bevestiging aan een douchegordijnstang die dicht tegen de muur staat, is het raadzaam 
om de handdoekhaak aan de achterkant te verwijderen. Zo kan de organizer ruimtebesparend 
en vlak tegen de muur worden gemonteerd. Bewaar de haak en schroeven op een veilige 
plaats.

Reiniging & onderhoud
•	 Reinig de organizer onder stromend water met een beetje afwasmiddel.
•	 Droog hem af met een zachte doek.
•	 Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen, agressieve chemicaliën of metalen reini-

gingsmiddelen om beschadigingen te voorkomen.

Garantie/garantie
De garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Hierin is 6 maanden garan-
tie vanaf de aankoopdatum inbegrepen. 
De garantie geldt in heel Europa. Het aankoopbewijs geldt als bewijs hiervan. Het product is 
vóór verzending grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie vervalt in de 
volgende gevallen:
• bij wijzigingen aan het product
• bij ander gebruik dan hierboven vermeld
• bij schade door vallen
Als u aanspraak wilt maken op de garantie/garantie, stuur dan het complete product in een 
transportveilige verpakking terug naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. 
Beschrijf het geconstateerde defect aan het product en voeg de originele aankoopbon bij de 
zending. De verkoper behoudt zich het recht voor om het product te repareren voordat de 
aankoopprijs wordt terugbetaald. De benodigde transportkosten worden aan de klant vergoed 
wanneer een gerechtvaardigde aanspraak op de wettelijke garantie/garantie wordt vastgesteld. 
Het beroep op de wettelijke rechten bij gebreken is kosteloos.

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Elke vermenigvuldiging of herdruk, ook gedeelte-
lijk, evenals de reproductie van de afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan 
met schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
Het gebruikte verpakkingsmateriaal is recyclebaar. Voer verpakkingsmateriaal dat niet 
meer nodig is af volgens de plaatselijk geldende voorschriften. 

Dit product mag binnen de Europese Unie bij het normale huisvuil worden weggegooid. 
Voer het apparaat af volgens de regionale voorschriften.
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